

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменения в структуру Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан, утвержденную Указом Главы Республики Дагестан от 20 января 2022 г. № 4

1. Внести в структуру Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан, утвержденную Указом Главы Республики Дагестан от 20 января 2022 г. № 4 «Вопросы Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2022, 20 января, № 05004008360; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2022, 18 марта, № 0500202203180011), изменение, дополнив ее после позиции:

«Государственное казенное учреждение Республики Дагестан «Автохозяйство»

позицией следующего содержания:

«Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан «Дом дружбы».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

УПРАВЛЕНИЕ Глава

В ДЕЛОПРОИЗВОДТВА В НА ГОЗВА

В ДЕЛОПРОИЗВОДТВА В НА ГОЗВА В НА ГОЗВА

г. Махачкала 19 июня 2023 года № 127